

SOTO la Caracal
(14-16 octombrie 2016)

Iată-ne din nou la Caracal, un oraș frumos și încărcat de istorie, cu oameni harnici și primitori și personalități numeroase din toate timpurile și din toate domeniile de activitate.

În această fostă capitală a județului Romanați de altădată, am avut fericitul prilej de a participa la întâlniri științifice importante, cu numeroși participanți valoroși în cadrul „Zilelor Medicale Caracalene”.

Am considerat că aceste manifestări, de un nivel științific foarte înalt, să se desfășoare sub egida Academiei Oamenilor de Știință din România (AOȘR) și am reușit, împreună, să împlinim acest deziderat.

Apelez la acest colectiv de organizatori inegalabili, ca manifestările științifice medicale de la Caracal să se desfășoare, pe viitor, tot sub egida Academiei Oamenilor de Știință din România.

În perioada 14-16 octombrie 2016, s-a desfășurat, la Caracal, Conferința Societății Ortopezilor și Traumatologilor din Oltenia (SOTO), într-o admirabilă organizare a Doamnei dr. Alexandra Popa, medic primar, șeful secției de ortopedie și traumatologie și a unui mic, dar inimos colectiv.

Temele principale ale conferinței au fost traumatismele bazinului și coloanei vertebrale toracolombare.

Comitetul științific a fost alcătuit din: Acad. Nicolae Gorun (președinte onorific), Prof.dr.Dan Grecu (Președinte executiv), Prof.dr.Jeroen Van der List (Olanda), Prof.dr.Wilhelm Friedl (Germania), Conf.dr.Olivera Lupescu (București), Prof.dr.Gheorghe Tomoaia (Cluj-Napoca) și Prof.dr. Dar Tarniță (Craiova).

Alături de ortopezii din zona Olteniei, au participat la Conferință, cu lucrări deosebit de valoroase, Prof.dr. Daniela Tarniță (Facultatea de matematică din Craiova), Prof.dr. Gheorghe Tomoaia (Cluj), Conf.dr. Olivera Lupescu (Spitalul Clinic de urgență „Floreasca” din capitală), dr. Nicolae Efimov, șeful secției de ortopedie și traumatologie din Spitalul C.F.nr.2 din București, Dr. I.Albu, șeful secției de ortopedie din Focșani și colectivul Secției de ortopedie și traumatologie din Spitalul clinic de urgență „Sfântul Ioan” din București.

Conferința SOTO de la Caracal a fost onorată de participarea unor personalități medicale din afara țării și anume: Prof.dr. Florin Ramadani și dr. Dorothea Balczo din Clinica Wels Grieskirchen (Austria), Prof.dr. Wilhelm Friedl din Clinica Aschaffenburg (Germania), Prof.dr. Jeroen Van der List din Clinica Medinova (Olanda), Prof.dr. Lucien Reclaru de la Universitatea din Geneva, dr.C.Vâjeu din Dijon (Franța), dr.D.Talianu de la Centrul spitalicesc regional din Mons (Belgia), un colectiv de ortopezi de la Universitatea din Prishtina (Kosovo) ș.a.

După fiecare lucrare prezentată, s-au purtat discuții interesante, pline de conținut pentru fiecare participant și în care specialiștii români au demonstrat valoarea înaltă a pregătirii lor.

Menționez că, în ultima zi a Conferinței, s-a desfășurat o sesiune de comunicări științifice interesante a asistenților din Clinica de ortopedie și traumatologie Craiova.

Aș mai sublinia două momente importante și anume, excursia la celebra cetate dacică „Sucidava” de lângă Corabia și lansarea cărții mele „Caiete de traumatologie osteoarticulară specială. Vol.9. Genunchiul”, o carte de 793 de pagini, cu numeroase figuri și tabele și 898 titluri bibliografice, publicată recent de Editura „Curtea Veche”. Această lansare a avut loc la Teatrul național „Ștefan Iordache” din Caracal, într-o atmosferă caldă și solemnă, cu discursuri, muzică și șampanie, organizată de Asociația „Fiii și prietenii Caracalului”, prin eruditul și inimosul său

președinte, Domnul dr.inginer Victor Viorel Vătămanu, asociație care mi-a acordat diploma și insigna de membru de onoare.

Primirea caldă oferită de gazde, organizarea impecabilă a Conferinței, programul artistic al fiecărei zile și, evident, valoarea științifică înaltă a lucrărilor prezentate au marcat un moment important în activitatea Societății Ortopezilor și Traumatologilor din Oltenia.

Adresez cele mai calde felicitări tuturor participanților și organizatorilor.

Acad.Nicolae Gorun
(publicat în revista "Vitrării Române" 2016)